



Μήνυμα επανεκκίνησης με τον ανασχηματισμό

Ante portas είναι ο ανασχηματισμός, καθώς ο πρωθυπουργός, εν όψει και της ΔΕΘ, σκοπεύει να στείλει μήνυμα επανεκκίνησης. Έπειτα από ένα δύσκολο καλοκαίρι -λόγω των πυρκαγιών, αλλά και της πορείας της πανδημίας- η κυβέρνηση θέλει να γυρίσει σελίδα και να επικεντρωθεί στην επόμενη μέρα. **σελ. 15**

ΔΙΠΛΟ ΡΕΚΟΡ ΣΤΟ Χ.Α. >16

ΠΩΣ ΑΛΛΑΖΕΙ Η ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ ΤΗΣ ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ >12



Αφγανιστάν
Βροχή ρουκετών στο αεροδρόμιο της Καμπούλ >14

ΜΕ 37% ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟ 2020 Η RECKITT BENCKISER >12

Castor Maritime
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 360 ΕΚΑΤ. ΔΟΛ. ΣΤΗ SECOND HAND ΑΓΟΡΑ ΠΛΟΙΩΝ >10

Ελεγκτικό Συνέδριο
15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Η ΚΡΙΣΙΜΗ ΔΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ >5

6,25% το επιτόκιο
ΕΚΔΟΣΗ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 500 ΕΚΑΤ. ΔΟΛ. ΤΗΣ ELDORADO GOLD >11

Υπουργείο Ναυτιλίας
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 44 ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΛΙΜΕΝΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΑΙ 47 ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ >10



Τζόζεφ Ε. Στίγκλιτς
Βραβευμένος με Νόμπελ Οικονομικών, καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Columbia
Διοχετεύοντας χρηματοδότηση σε συνάρτηση με το κλίμα >2

Στη ζυγαριά των θεσμών το έλλειμμα του 2022

Τι θα περιλαμβάνει η ατζέντα των συνομιλιών με την κυβέρνηση - Σεπτέμβριο οι επαφές

Ασφυκτικά γεμάτη θα είναι η ατζέντα των διαβουλεύσεων με τους θεσμούς. Από την πορεία των συνομιλιών, που θα ξεκινήσουν στις αρχές Σεπτεμβρίου, εν πολλοίς θα καθοριστεί και το περιεχόμενο του προϋπολογισμού του 2022 αλλά και το είδος (και το ύψος) των φορολογικών ελαφρύνσεων που θα καταστεί εφικτό να ενσωματωθούν σε αυτόν. Λίγες ημέρες πριν ανακοινωθεί η πορεία του ΑΕΠ για το πρώτο εξάμηνο και ένα 10ήμερο πριν από την ομιλία του πρωθυπουργού στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης,

εκκρεμεί να «κλειδώσει» ο δημοσιονομικός στόχος για την επόμενη χρονιά. Η Ελλάδα, όπως και όλες οι χώρες της Ευρώπης, έχουν διασφαλίσει τη «ρήτρα διαφυγής», κάτι που σημαίνει ότι δεν έχουν υποχρέωση παραγωγής συγκεκριμένου ύψους πλεονασμάτων. Ωστόσο, πρέπει να αποσαφηνιστεί αν η επόμενη χρονιά θα κυλήσει με «πυξίδα» το πρωτογενές έλλειμμα του -0,5% (ή των 912 εκατ. ευρώ που έχουν εγγραφεί στο Μεσοπρόθεσμο Σχέδιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής) ή αν θα τροποποιηθεί αυτός ο στόχος,

Αφού απαντηθεί αυτό το ερώτημα, θα προκύψουν οι απαντήσεις και σε σειρά άλλων κρίσιμων ζητημάτων. Ποιες θα είναι οι φορολογικές ελαφρύνσεις που θα ενσωματωθούν στον προϋπολογισμό της επόμενης χρονιάς, τι θα γίνει με τον ΕΝΦΙΑ του 2022, αν θα υπάρξει παράταση σε κάποια μέτρα στήριξης όπως είναι το πρόγραμμα «Γέφυρα» για την επιδότηση των στεγαστικών δανείων και -ένα από τα κυριότερα- τι μέλλει γενέσθαι με τα κόκκινα στεγαστικά δάνεια και τους πλειστηριασμούς. **σελ. 3**



ΗΠΑ

Ο τυφώνας Άιντα σάρωσε τη Λουιζιάνα

Σε κατάσταση μείζονος καταστροφής κέρυξε τη Λουιζιάνα ο Αμερικανός πρόεδρος Τζο Μπάιντεν, δίνοντας εντολή να παρασχεθεί ομοσπονδιακή βοήθεια για να σπριχθούν οι προσπάθειες αποκατάστασης των περιοχών που πλήττονται από τον τυφώνα Άιντα. **σελ. 14**

Πώς θα αξιοποιήσει ο ΕΦΚΑ ακίνητα αξίας 1,08 δισ. ευρώ

Στην αφετηρία 13 εμβληματικές αποφάσεις

Τεράστια είναι η ακίνητη περιουσία που διαθέτει ο ΕΦΚΑ, με αντικειμενική αξία που υπολογίζεται στο 1,08 δισ. ευρώ, ενώ η εμπορική τους είναι αισθητά υψηλότερη. Ο ΕΦΚΑ έχει στη διάθεσή του, με βάση τα νεότερα επικαιροποιημένα στοιχεία, 230 πλήρη κτήρια. Έχει οριζόντιες ιδιοκτησίες σε 169 κτήρια, 69 οικοπέδα και 49 αγροτεμάχια. Το συνολικό εμβαδόν των κτηρίων ανέρχεται στα 856.733, 89 τ.μ. Η μέση ηλικία τους είναι τα 51 έτη. Από το σύνολο των κτηρίων, υπάρχουν 35 που είναι διατηρητέα, από τα

οποία τα 24 είναι κενά. Στο επίκεντρο του επενδυτικού ενδιαφέροντος βρίσκονται τα «φιλέτα» της Αθήνας που η διαδικασία αξιοποίησής τους έχει ήδη ξεκινήσει. Η «Ν» σας παρουσιάζει κατ' αποκλειστικότητα τις 13 εμβληματικές αποφάσεις που έχουν ληφθεί το τελευταίο διάστημα από τη διοίκηση του Οργανισμού για ακίνητα που έχουν αξιοποιηθεί αποφέροντας σημαντικό οικονομικό όφελος, ή για ακίνητα που πρόκειται να αξιοποιηθούν το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. **σελ. 4**

5+1 κρίσιμα ερωτήματα στα road shows των τραπεζών

Σεπτέμβριος

Με τον κύκλο των αποτελεσμάτων για τα πιστωτικά ιδρύματα να ολοκληρώνεται σήμερα, καθώς ανακοινώνονται και τα μεγέθη α' εξαμήνου της Eurobank, τα βλέμματα στρέφονται σε δύο road shows που διεξάγονται παραδοσιακά τον Σεπτέμβριο. Φέτος θα διεξαχθούν 8-9 του μηνός από την Goldman Sachs και 20 με 23 από την BofA. **σελ. 4**

Τέλος για όλους η εισφορά αλληλεγγύης

Από το 2022

Στην κατάργηση της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης για όλους ανεξαιρέτως τους φορολογούμενους με επίσημα εισοδήματα άνω των 12.000 ευρώ θα προχωρήσει η κυβέρνηση από το 2022, καθώς πρόσφατα έλαβε σαφές μήνυμα από τους δικαστικούς λειτουργούς ότι η συνέχιση της επιβολής της εισφοράς αυτής μόνο στους μισθωτούς του Δημοσίου και τους συνταξιούχους είναι αντισυνταγματική. Το μήνυμα εστάλη την περασμένη Παρασκευή στον πρωθυπουργό από την Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων με τη μορφή αιτήματος κατάργησης της εισφοράς αλληλεγγύης. **σελ. 5**

Covid-19

Από αύριο οι αναστολές εργασίας υγειονομικών στο ΕΣΥ

Σε «Όχι» στην ακύρωση του υποχρεωτικού εμβολιασμού **σελ. 6**

«Συνταγή» αποδοτικότερης υλοποίησης του ΠΔΕ

Υπ. Ανάπτυξης

Τη βελτίωση του τρόπου λειτουργίας των υπηρεσιών που εμπλέκονται στην υλοποίηση του ΠΔΕ «αναζητεί» το υπουργείο Ανάπτυξης, καθώς με απόφαση του υφυπουργού Γιάννη Τσακίρη συστήνεται 21μελής ομάδα εργασίας η οποία θα αναλάβει τον συντονισμό όλων των αρμόδιων τμημάτων που σχετίζονται με το ΠΔΕ. **σελ. 9**